
 

 

ATA DE REUNIÃO

 

183ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA

GESTÃO 2024 A 2026

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de 2024, às 09 horas, em sua Sede na Rua Duque de Caxias, 389, -
Bairro São José, Aracaju/SE, es�veram presentes os membros da Diretoria: Sr. Marcel Vinícius Cunha
Azevedo, PRESIDENTE, Sr. Cícero Marcondes Santos Lima, SECRETÁRIO, Sra. Syneide de Almeida
Araújo, TESOUREIRA. O Presidente iniciou os trabalhos dispensando a leitura da Ata da reunião 182ª ROD,
cuja cópia foi distribuída previamente para análise dos membros. Em discussão e votação, a Ata foi
aprovada sem restrições. Durante a reunião, foram tomadas as seguintes decisões: PAUTA: Item
01. Solicitação de Apoio - Congresso Internacional de Enfermagem em Terapia Intensiva - CIETI 2024 - o
presidente expõe à Diretoria Execu�va a solicitação de divulgação do Congresso Internacional de
Enfermagem em Terapia Intensiva; o conselheiro Sr. Marcel Vinícius sugere a não divulgação do citado
evento nas redes sociais do regional; após discussão, colocado em votação, aprovado por
unanimidade. Item 02. Relatório nº 01/2024 - Treinamento para Capacitação Presencial SEI - o
presidente expõe à Diretoria Execu�va o Memorando nº 16/2024 - COREN-SE/PLEN/DIR/DADM, o qual
encaminha relatório nº 01/2024, acerca do treinamento e capacitação para u�lização do Sistema
Eletrônico de Informação-SEI promovido pelo Conselho Federal; o Sr. Marcel Vinícius sugere que os
servidores Aloísio Santos Ribas e José Miraldo de Melo Fontes apresentem no prazo de 30(trinta) dias,
contados da ciência desta decisão cer�ficado de conclusão do curso do SEI disponibilizado pelo ENAP;
dando seguimento, informa que será cien�ficado os interessados via memorando; nesta
oportunidade, ressalta que a par�r do dia 03 de abril de 2024, todo e qualquer documento do regional
tramitam via SEI; após discussão, colocado em votação, aprovado por unanimidade. Item 03. O�cio
solicitação dados ar�go cien�fico sobre clínicas, consultórios e empresas de enfermagem no Brasil que
estão registrados nos Conselhos Regionais de Enfermagem -  o presidente expõe à Diretoria Execu�va a
solicitação de planilha sobre dados com as informações sobre clínicas, consultórios e empresas de
enfermagem; o conselheiro Sr. Marcel Vinícius sugere a não liberação dos dados solicitados, tendo em
vista a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD); após discussão, colocado em votação, aprovado
por unanimidade. Item 04. Cessão Empregado Público - Pagamento de Gra�ficação - o presidente expõe
à Diretoria Execu�va o Memorando nº 1/2024 - COREN-SE/PLEN/DIR/DADM/GESP, acerca da função
gra�ficada do Sr. Jefferson Braga; o Sr. Marcel Vinícius diz que o advogado, Dr. José Fonseca recomenda
que seja formalizada a disponibilidade do servidor no mês de março, conforme ocorreu, de modo a
jus�ficar o pagamento da gra�ficação e a re�rada desta a par�r do mês de abril de 2024; o presidente diz
que diante a implantação do Sistema Eletrônico da Informação - SEI, o Sr. Jefferson Braga fez jus ao
recebimento da gra�ficação, tendo em vista que o mesmo esteve à disposição nos dias em que fora
implantado o SEI; sendo assim, coloco em apreciação a recomendação da Procuradoria Jurídica; após
discussão, colocado em votação, aprovado por unanimidade. Item 05. Solicitação de Apoio - Brindes - V
Semana de Enfermagem - Faculdade Pio Décimo - o presidente expõe à Diretoria Execu�va a solicitação
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de brindes para a Semana de Enfermagem da Faculdade Pio Décimo; o Sr. Marcel Vinícius diz que o
Coren/SE não disponibiliza de materiais para brindes; após discussão, colocado em votação, aprovado por
unanimidade. Item 06. O�cio Circular Nº 78/2024/COFEN - o Presidente expõe a Diretoria Execu�va o
supracitado o�cio acerca do Prêmio Anna Nery, sendo essa uma homenagem a personalidades que
tenham contribuído de forma relevante para o desenvolvimento da Enfermagem Brasileira; o Sr. Marcel
Vinícius sugere o nome da Enfermeira, Dra. Aline de Carvalho Bastos; após discussão, colocado em
votação, aprovado por unanimidade; o presidente diz que será encaminhado para apreciação e indicação
de nomes para a homenagem pelos conselheiros. HOMOLOGAÇÃO:  Item 01. Relatório Trimestral da
Comissão de Instrução de Processo É�co - Janeiro a Março 2024 - o presidente expõe à Diretoria
Execu�va o Relatório Trimestral da Comissão de Instrução de Processo É�co - Janeiro a Março 2024;
ressalta que diante da necessidade nos trâmites internos está presidência aprovou Ad'Referendum da
plenária; o presidente diz que será encaminhado para apreciação e homologação em reunião plenária;
após discussão, colocado em votação, homologado por unanimidade. Item 02. Memorando nº 12/2024 -
COREN-SE/PLEN/DIR/DADM - o Sr. Presidente faz a leitura do Memorando do Departamento de Gestão e
do Termo de Referência que tem como objeto a contratação de empresa especializada no fornecimento
de Medalhas para homenagear os profissionais de enfermagem reconhecidos na Semana de Enfermagem
do COREN-SE; ressalta que diante da necessidade nos trâmites internos está presidência aprovou
Ad'Referendum; após discussão, colocado em votação, homologado por unanimidade; o presidente diz
que será encaminhado para apreciação e homologação em reunião plenária.  Item 03. Memorando nº
8/2024 - COREN-SE/PLEN/DIR/DADM - o Sr. Presidente faz a leitura do Memorando do Departamento de
Gestão e do Termo de Referência que tem como objeto a Aquisição de material gráfico, na confecção de
livretos contendo legislação profissional da Enfermagem; ressalta que diante da necessidade nos trâmites
internos está presidência aprovou Ad'Referendum; após discussão, colocado em votação, homologado
por unanimidade; o presidente diz que será encaminhado para apreciação e homologação em reunião
plenária.  Item 04. Decisão 24/2024 - o presidente apresenta à Diretoria Execu�va a Decisão 24/2024 que
Homologa a Comissão do Hospital Desembargador Fernando Franco, localizado no munícipio de
Aracaju/SE; ressalta que diante da necessidade nos trâmites internos está presidência aprovou
Ad'Referendum; após discussão, colocado em votação, homologado por unanimidade; o presidente diz
que será encaminhado para apreciação e homologação em reunião plenária. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Cícero Marcondes Santos
Lima, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, vai por todos assinada eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por MARCEL VINICIUS CUNHA AZEVEDO - Coren-SE 270190-
ENF, Conselheiro(a) Efe�vo, em 27/05/2024, às 17:55, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por SYNEIDE DE ALMEIDA ARAUJO - Coren-SE 539320-AE,
Conselheiro(a) Efe�vo, em 27/05/2024, às 17:55, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por CÍCERO MARCONDES SANTOS LIMA - Coren-SE 520827-
ENF, Conselheiro(a) Efe�vo, em 28/05/2024, às 19:42, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por DENISE SANTOS OLIVEIRA CORREA - Coren-SE 476025-TE,
Conselheiro(a) Efe�vo, em 31/05/2024, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.cofen.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0292318 e
o código CRC 31AB7715.

Referência: Processo nº 00248.000510/2024-60 SEI nº 0292318
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